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、 选择题 

1. 函数f(x)= [image: image5.png]


的值域为（ ） 

A.R B.［0,+∞)    C.［0,3］    D.［0,2］∪{3} 

2. 函数y=1- [image: image6.png]


的图象是( ) 

[image: image7.jpg]



  

3. 函数y=1- [image: image8.png]


的图象是( ) 

[image: image9.jpg]...........





4. 阅读如图所示的程序框图： 

[image: image10.jpg]


[来源:学科网ZXXK]
输出的结果为（ ） 

A.20   B.3    C.5   D.15 

  

5. 设全集S={ a 、 b 、 c 、d、e}， M ={ a 、 c [image: image11.png]2R ZXXK.COMBRIL T E




、d}， N ={ b 、d、e}，那么( [image: image12.jpg]


S M )∩( [image: image13.jpg]


S N )等于(　　) 

A. [image: image14.png]
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　　　　　　　　　　B.{d} 

C.{ [image: image17.png]2R ZXXK.COMBRIL T E




a 、 c }    D.{ b 、e} 

6. 掷一枚骰子，则掷得奇数点的概率[image: image18.png]2R ZXXK.COMBRIL T E




是( ) 

A. [image: image19.png]


B. [image: image20.png]


C. [image: image21.png]


D. [image: image22.png]ENE




7. f(x)= [image: image23.png]x

+1



，则f(1)+f(2)+f( [image: image24.png]


)+f(3)+f( [image: image25.png]


)+f(4)+f( [image: image26.png]ENE



)等于( ) 

A.3    B. [image: image27.png][SCRIEN)



    C.4   D. [image: image28.png]



8. S n = [image: image29.png]o1, 1 1
L RS T
Ix3 3x5 5%7 (@n-D2n+D)



等于( ) 

A. [image: image30.png]2n
41




   B. [image: image31.png]o+l



C. [image: image32.png]7+l
41




   D. [image: image33.png]



9. 已知函数f（x）=lg（x+2），若0＜c＜b＜a，则 [image: image34.png]1@



、[image: image35.png]2R ZXXK.COMBRIL T E
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[image: image37.png]EIO)



、 [image: image38.png]0



的大小关系为( ) 

A. [image: image39.png]1@



＞ [image: image40.png]EIO)



＞ [image: image41.png]0



  B. [image: image42.png]0



＞ [image: image43.png]EIO)



＞ [image: image44.png]1@



[来源:Zxxk.Com]
C. [image: image45.png]EIO)



＞ [image: image46.png]1@



＞ [image: image47.png]0



  D. [image: image48.png]1@



＞ [image: image49.png]0



＞ [image: image50.png]EIO)




10. 已知 a ＜ b ＜0, [image: image51.png]


, [image: image52.png]


,则有(　　) 

A. m ＞ n   B. m ＜ n    C. m = n D. m ≤ n 
11. 下列各等式中，正确的是（ [image: image53.png]2R ZXXK.COMBRIL T E




） 

A. [image: image54.png]


=|a|   B. [image: image55.png]



C.a 0 =1   D. [image: image56.png]W = -




12. 已知函数f（x）=lg（x+2），若0＜c＜b＜a，则 [image: image57.png]1@



、 [image: image58.png]EIO)



、 [image: image59.png]0



的大小关系为( ) 

A. [image: image60.png]1@



＞ [image: image61.png]EIO)



＞ [image: image62.png]0



  B. [image: image63.png]0



＞ [image: image64.png]EIO)



＞ [image: image65.png]1@




C. [image: image66.png]EIO)



＞ [image: image67.png]1@



＞ [image: image68.png]0



  D. [image: image69.png]1@



＞ [image: image70.png]0



＞ [image: image71.png]EIO)




二、 填空题

13. 设函数f（x）是定义在（1，+∞）上的一个函数[image: image72.png]2R ZXXK.COMBRIL T E




，且有f（x）=2f（ [image: image73.png]B



） [image: image74.png]


-1，则f（x）=_____________. 

14. y=x- [image: image75.png]il

4z



的值域是_________. 

三、 解答题 

15. 对任[image: image76.png]2R ZXXK.COMBRIL T E




意正整数,设计一个求S=1+ [image: image77.png]


的值的程序框图. 

16. 已知a,b,c均为正数，求证： [image: image78.png]1
2%

1
2%

1 1
+
a+b b+c

1
c+a




. 

答案
一、选择题
1、D2、 B3、  B4、 A5、A6、 B 7、 B8、 B[image: image79.png]2R ZXXK.COMBRIL T E




9、 B10、  A11、D12、B
二、填空题
13、解[image: image80.png]


[image: image81.png]


+ [image: image82.png]


，x∈（1，+∞）.14、  {y|y≤ [image: image83.png]


}.
三、解答题
15、 [来源:学+科+网][来源:学科网]
[image: image84.jpg]i=it1




[来源:学§科§网Z§X§X§K]
16、证明：由（a+b） 2 ≥4ab,得 [image: image85.png]ath
da+b

a+b



,即 

[image: image86.png]


,同理可得 [image: image87.png]o1 1 1 1 1
— —t—
4 4dc b4c dc da c+a




,三式相加即可得证.


